

福岡県公報

令和七年一月二十八日
第五百六十七号
増刊
①

目次

人事委員会

○福岡県人事委員会聴聞及び弁明の機会の付与の手續に関する規則の

一部を改正する規則

(人事委員会事務局給与公平課)

……………一

○福岡県職員の退職手当に関する条例第十八条第三項の規定による意見陳述の機会の付与の手續に関する規則の一部を改正する規則

(人事委員会事務局給与公平課) ……………一

正誤

○福岡県税条例施行規則の一部を改正する規則(令和六年福岡県規則

第五十一号) 中正誤

……………二

人事委員会

福岡県人事委員会聴聞及び弁明の機会の付与の手續に関する規則の一部を改正する規則を制定し、ここに公布する。

令和七年一月二十八日

福岡県人事委員会委員長 馬場 貞仁

福岡県人事委員会規則第一号

福岡県人事委員会聴聞及び弁明の機会の付与の手續に関する規則の一部を改正する規則

福岡県人事委員会聴聞及び弁明の機会の付与の手續に関する規則(平成八年福岡県人事委員会規則第一号)の一部を次のように改正する。

第十二条第一項中「福岡県庁の掲示板上に掲示することにより」を削る。

附則

この規則は、公布の日から施行する。

福岡県職員の退職手当に関する条例第十八条第三項の規定による意見陳述の機会の付与の手續に関する規則の一部を改正する規則を制定し、ここに公布する。

令和七年一月二十八日

福岡県人事委員会委員長 馬場 貞仁

福岡県人事委員会規則第二号

福岡県職員の退職手当に関する条例第十八条第三項の規定による意見陳述

の機会の付与の手續に関する規則の一部を改正する規則

福岡県職員の退職手当に関する条例第十八条第三項の規定による意見陳述の機会の付与の手續に関する規則(平成二十三年福岡県人事委員会規則第九号)の一部を次のように改正する。

第七条第二項中「県庁前の掲示場に掲示」を「公示」に改める。

第十条中「県庁前の掲示場に」を削り、「掲示」を「公示」に改める。

附則

この規則は、公布の日から施行する。

正
誤

| | | |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------|---|
| 6 ・ 12 ・ 6 | 発行年月日 | |
| 554 増刊① | 番 公 号 報 | |
| 規 則 | 種 類 | |
| 51 | 番 同 号 上 | |
| 25 | ペ ー ジ | |
| ○ | 上 | 欄 |
| | 下 | |
| 7 | 行 | |
| | 備 考 | |
| <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; width: fit-content;"> 関わる者 以外に当該申告に 申告・報告義務者 </div> <p style="text-align: center;">を</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; width: fit-content;"> 関○以○申○ わ○外○告○ る○に○当○ 者○該○該○ 者○申○告○ に○務○者○ </div> <p style="text-align: center;">に</p> | | |
| <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; width: fit-content;"> 関わる者 以外に当該申告に 申告・報告義務者 </div> <p style="text-align: center;">を</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; width: fit-content;"> 申○以○関○ 告○外○わ○ ・○に○る○ 報○該○者○ 告○該○者○ 務○申○ 者○告○ に○に○ </div> <p style="text-align: center;">に</p> | | |

正

誤